
( 自 平成30年 4月 1日　　至 平成31年 3月31日 )

勘定科目 当年度決算(A) 前年度決算(B) 増減(A)-(B)

(単位：円)

  事業活動計算書 

第二号第一様式
法人名

会計単位名
ぶどうの枝福祉会
ぶどうの枝福祉会

サ 収 1,761,958,039 1,764,718,693 △2,760,654介護保険事業収益

｜ 益 87,776,038 11,317,385 76,458,653老人福祉事業収益

ビ 522,480,910 485,588,749 36,892,161保育事業収益

ス 1,184,925 △1,184,925その他の事業収益

活 45,931,924 △45,931,924介護しょっぷ収益

動 285,000 35,271,951 △34,986,951経常経費寄附金収益

増 2,372,499,987 2,344,013,627 28,486,360サービス活動収益計(1)

減 費 1,574,393,102 1,482,770,591 91,622,511人件費

の 用 358,883,033 369,859,433 △10,976,400事業費

部 286,442,997 264,223,928 22,219,069事務費

626,770 613,643 13,127利用者負担軽減額

118,040,841 116,464,093 1,576,748減価償却費

△25,739,518 △26,346,626 607,108国庫補助金等特別積立金取崩額

137,724 92,110 45,614徴収不能額

142,763 70,348 72,415徴収不能引当金繰入

2,312,927,712 2,207,747,520 105,180,192サービス活動費用計(2)

59,572,275 136,266,107 △76,693,832サービス活動増減差額(3)=(1)-(2)

サ 収 2,830,639 3,915,078 △1,084,439借入金利息補助金収益

｜ 益 165,067 148,261 16,806受取利息配当金収益

ビ 20,645,394 20,856,894 △211,500その他のサービス活動外収益

ス

活

動

外 23,641,100 24,920,233 △1,279,133サービス活動外収益計(4)

増 費 9,338,038 11,157,445 △1,819,407支払利息

減 用 6,830,326 2,415,700 4,414,626その他のサービス活動外費用

の 16,168,364 13,573,145 2,595,219サービス活動外費用計(5)

部 7,472,736 11,347,088 △3,874,352サービス活動外増減差額(6)=(4)-(5)

67,045,011 147,613,195 △80,568,184経常増減差額(7)=(3)+(6)

特 収 6,820,626 2,170,000 4,650,626施設整備等補助金収益

別 益 1,899,059 52,034,257 △50,135,198施設整備等寄附金収益

増 9,002,496 21,109 8,981,387固定資産売却益

減 15,788,763 4,061,677 11,727,086その他の特別収益

の 33,510,944 58,287,043 △24,776,099特別収益計(8)

部 費 48 127 △79固定資産売却損・処分損

用 510,626 2,170,000 △1,659,374国庫補助金等特別積立金積立額

13,700,000 13,700,000その他の特別損失

14,210,674 2,170,127 12,040,547特別費用計(9)

19,300,270 56,116,916 △36,816,646特別増減差額(10)=(8)-(9)

86,345,281 203,730,111 △117,384,830当期活動増減差額(11)=(7)+(10)

繰 2,030,647,243 1,916,917,132 113,730,111前期繰越活動増減差額(12)

越 2,116,992,524 2,120,647,243 △3,654,719当期末繰越活動増減差額(13)=(11)+(12)

活 基本金取崩額(14)

動 60,000,000 60,000,000その他の積立金取崩額(15)

増 40,000,000 90,000,000 △50,000,000その他の積立金積立額(16)

減

差

額

の

部 2,136,992,524 2,030,647,243 106,345,281次期繰越活動増減差額(17)=(13)+(14)+(15)-(16)


